



Многотиражная газета

# РОГОВЧАНКА

Официальное печатное средство массовой информации Роговского сельского поселения Тимашевского района  
Издается с мая 2011 г.

19 декабря 2025 года № 12 (346)



**22 декабря 10.00 ДК Роговской  
«Новогоднее чудо в блеске мишуры»**

**22 декабря 12.30 ДК Роговской  
«Морозко» Театрализованное представление**

**27 декабря 20.00 ДК Роговской  
«Новогодний серпантин» Новогодний вечер отдыха**

**30 декабря 20.00 ДК Роговской  
«Новый год в кругу друзей» Новогодний вечер для молодежи**

**3 января 10.00 ДК Роговской  
«Зимнее время чудес» Выставка – экспозиция ДПИ**

**3 января 11.00 ДК Роговской «В гостях у зимней сказки» Театрализованная игровая программа**

**3 января 20.00 ДК Роговской «Новогодняя волна» Новогодний вечер**

**09 января 10.00 ДК Роговской «Под Рождественской звездой» Выставка – экспозиция ДПИ**

**09 января 11.00 ДК Роговской «Сказочное Рождество» Театрализованное представление**



**Уважаемые жители и гости Роговского сельского поселения!**

**От всей души поздравляю вас с наступлением Нового года и светлого Рождества!**

**Этот год был непростым, но именно в трудные времена проявляются лучшие качества человека: смелость, верность долгу, готовность прийти на помощь.**

**Этот год прошел под знаком защитников Отечества, героев, готовых жертвовать собой ради общего блага. Пусть ваши подвиги будут вечной гордостью и опорой будущим поколениям.**

**Мы благодарим каждого, кто посвятил свою жизнь служению Родине, защищает её честь и достоинство. Мы гордимся всеми вами — теми, кто активно участвует в жизни нашей малой родины, волонтерами, поддерживающими наших бойцов на передовой, неравнодушными жителями, чьи добрые дела делают нашу станицу уютней и счастливее.**

**Пусть Новый год принесет радость встречи с близкими людьми, ощущение тепла домашнего очага, надежду на лучшее будущее и веру в собственные силы. Пусть каждый день наполнится светом добра, гармонии и взаимопонимания.**

**Пусть мечты сбываются, а сердце согревают улыбки любимых и близких.**

**Счастливого вам Нового года и Рождества Христова!**

**Мира, здоровья и благополучия каждому дому!**

Глава Роговского сельского поселения Тимашевского муниципального района  
Ракитянская Оксана Александровна

## Забота о мамах: какие меры поддержки предоставляет Отделение Соцфонда по Краснодарскому краю при рождении ребёнка

В преддверии Дня матери Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю информирует о ключевых мерах поддержки семей при рождении ребёнка. Государство оказывает поддержку молодым родителям на каждом этапе.

### Пособие по беременности и родам

Выплачивается работающим женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации, или обучающимся по очной форме.

Размер зависит от среднего заработка за два предыдущих года: 140 дней: 103 285–794 355 руб.; 156 дней: 115 089–885 39 руб.; 194 дня: 143 123–1 100 750 руб.

Точный размер выплаты зависит от зарплаты женщины.

Размер пособия для студенток очной формы обучения: 140 дней: 86 595 руб.; 156 дней: 96 491 руб.; 194 дня: 119 995 руб.

Для уволенных женщин — 18 556 руб. (100% прожиточного минимума в крае).

### Единовременное пособие при рождении ребёнка

Размер выплаты — 26 941,71 руб. Оформляется через работодателя.

Для неработающих родителей — в клиентскую службу Отделения Соцфонда по Краснодарскому краю или портал госуслуг. Заявление подаётся в течение 6 месяцев после рождения.

Ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет

Размер — 40% среднего заработка за два предыдущих года, но не менее

10 103,83 руб. и не более 68 995,48 руб. Оформляется проактивно (беззаявительно) на основании отпуска по уходу за ребёнком в возрасте до 3 лет.

Неработающие родители подают заявление в клиентскую службу Отделения СФР по Краснодарскому краю, либо в МФЦ, либо через портал госуслуг не позднее 6 месяцев со дня достижения ребенком возраста 1,5 лет.

### Материнский капитал

Предоставляется семьям с первым ребёнком (с 2020 года) или вторым и последующими детьми. Размер:

690 266,95 руб. — на первого ребёнка или второго (рождённого/усыновлённого до 2020 года);

912 162,09 руб. — на второго ребёнка (с 2020 года).

Средства можно направить на улучшение жилищных условий, образование детей, накопительную пенсию мамы (папы), ежемесячную выплату на любого ребенка до 3 лет, социальную адаптацию и интеграцию в общество детей с инвалидностью, выплату остатка материнского капитала, если он не превышает 10 тысяч рублей

### Единое пособие для семей с низким доходом

Предоставляется беременным женщинам, вставшим на учёт до 12 недель, и семьям с детьми до 17 лет. Проводится комплексная оценка нуждаемости семьи.

Размер зависит от дохода семьи 50–100% прожиточного минимума на детей (8 256,50–16 513 руб.) или беременных (9 278–18 556 руб.).

Условия: доход на члена семьи не более 17 024 руб., минимальный доход взрослых от 89 760 руб. за расчётный период.

В преддверии Дня матери Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю организует специальное мероприятие, направленное на упрощение и повышение доступности поддержки семей с детьми. 28 ноября пройдёт День единого пособия. В этот день специалисты клиентских служб регионального Отделения Соцфонда проведут индивидуальные консультации по вопросам оформления и получения единого пособия.

Отделение Соцфонда России по Краснодарскому краю выражает благодарность всем мамам и призывает семьи активно использовать меры государственной поддержки.

## Более 400 тысяч жителей Кубани с инвалидностью получают поддержку от Отделения Социального фонда России по Краснодарскому краю

3 декабря во всём мире отмечается Международный день инвалидов. В России, как и в большинстве стран, люди с инвалидностью могут рассчитывать на комплекс государственных льгот и мер социальной поддержки. Значительную часть этих услуг предоставляет Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю.

Одной из ключевых услуг регионального Отделения СФР для людей с инвалидностью является назначение одной из трёх видов пенсий: страховой, государственной и социальной.

Страховая пенсия оформляется при наличии хотя бы одного дня трудового стажа.

Социальная пенсия назначается тем, кто не имеет трудового стажа. Почти половина её получателей — дети или люди, получившие инвалидность в детстве.

Государственная пенсия предоставляется тем, чья инвалидность связана с военной службой, подготовкой к космическим полётам, радиационными или техногенными катастрофами.

При достижении пенсионного возраста и наличии необходимых индивидуальных пенсионных коэффициентов и стажа получатели страховой или социальной пенсии по инвалидности могут перейти на пенсию по старости — в равном или более высоком размере. Люди с военной травмой и инвалиды Великой Отечественной войны имеют право на две пенсии одновременно: страховую по старости и государственную по инвалидности.

Помимо пенсий, Отделение СФР по Краснодарскому краю предоставляет людям с инвалидностью ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ), размер которых зависит от группы инвалидности. Получатели ЕДВ также имеют право на набор социальных услуг, включающий лекарства, медицинские изделия, санаторно-курортное лечение и проезд к месту лечения. При необходимости набор социальных услуг можно заменить денежной компенсацией.

С 1 января 2025 года людям с инвалидностью I группы или достигшим 80 лет автоматически устанавливается надбавка к пенсии на уход. Её размер составляет: 1 314 рублей — для получателей страховой пенсии; 1 377 рублей — для получателей государственной пенсии.

Региональное Отделение СФР обеспечивает людей с инвалидностью техническими средствами реабилитации (ТСР): тростью, костылями, креслами-колясками, протезами, ортопедической обувью, абсорбирующими бельём и другими необходимыми изделиями. Тем, кому транспортное средство необходимо по медицинским показаниям, предоставляется компенсация половины стоимости страховки ОСАГО. Кроме того, зарегистрировав транспорт в Федеральном реестре инвалидов, можно воспользоваться правом на бесплатную парковку.

Отделение СФР по Краснодарскому краю также оказывает поддержку тем, кто ухаживает за людьми с инвалидностью.

Например, неработающим трудоспособным гражданам, родителям или опекунам, ухаживающим за детьми-инвалидами или инвалидами с детства I группы, выплачивается 10 950 рублей ежемесячно. Родители детей с инвалидностью имеют право на четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц, которые можно использовать для посещения врачей, обследований или получения лекарств.

Семьи, имеющие сертификат на материнский капитал, могут направить его средства на социальную адаптацию и интеграцию детей с инвалидностью в общество.

Для бизнеса предусмотрены субсидии на оборудование рабочих мест для трудоустройства людей с инвалидностью — до 200 тысяч рублей на одно рабочее место.

Большинство выплат и льгот назначаются автоматически — без заявления, на основании данных медицинского освидетельствования. Продление выплат также происходит беззаявительно, после обновления информации в государственных системах.

**Отделение СФР по Краснодарскому краю оплатило более 41 тысячи дополнительных выходных дней для родителей детей с инвалидностью с начала года**

С начала года Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю возместило работодателям расходы на оплату более 41 тысячи дополнительных выходных дней для родителей, воспитывающих детей с инвалидностью. Общий объём выделенных средств составил более 391 миллиона рублей.

Родители детей с инвалидностью имеют право на четыре оплачиваемых дополнительных выходных дня в месяц. Эти дни можно использовать для посещения врачей, реабилитационных процедур или других важных мероприятий, связанных с уходом за ребёнком. Оба родителя могут брать выходные поочерёдно или одновременно.

Неиспользованные выходные дни накапливаются и могут быть использованы позже, например, для



## СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ

отпуска продолжительностью до 24 дней (по согласованию с работодателем). Однако важно помнить, что неиспользованные дни необходимо реализовать в течение текущего года — перенос на следующий год или денежная компенсация не предусмотрены.

Для оформления дополнительных выходных дней родителю необходимо подать заявление работодателю. К нему прилагается справка с работы второго родителя о количестве уже использованных дополнительных выходных. Если родитель сменил работу в текущем году, потребуется справка с предыдущего места работы.

Правом на дополнительные выходные также обладают опекуны и попечители детей с инвалидностью. Работодатель оплачивает каждый дополнительный выходной день по средней дневной заработной плате, а Отделение СФР по Краснодарскому краю компенсирует эти расходы.

Отделение Соцфонда по Краснодарскому краю продолжает оказывать поддержку семьям с детьми с инвалидностью, обеспечивая доступность важных социальных гарантий.

### С 2026 года дети с инвалидностью в смогут получать комплексную реабилитацию по электронному сертификату

С 1 января 2026 года Краснодарский край станет участником федерального пилотного проекта, который предоставляет детям с инвалидностью возможность получать комплексную реабилитацию по электронному сертификату.

Участниками проекта становятся дети в возрасте от 4 до 17 лет, которым впервые установлена категория «ребенок-инвалид». Электронный сертификат позволяет оплатить не только 21-дневный курс реабилитации, но и сопутствующие расходы: проживание, питание ребенка и сопровождающего лица.

Сертификат формируется автоматически — без необходимости личного обращения родителей. Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю выпускает его на основании данных, полученных

от учреждений медико-социальной экспертизы. Сертификат оформляется на карту «Мир» законного представителя ребенка.

При установлении инвалидности учреждения медико-социальной экспертизы определяют потребность ребенка в реабилитации, устанавливают целевую группу и информируют родителей о возможности выбора реабилитационной организации — как в регионе проживания, так и в федеральных учреждениях. Также предоставляется информация о перечне организаций, содержании курса и правилах использования сертификата.

Срок действия сертификата — 12 месяцев с момента установления инвалидности.

Отделение Соцфонда по Краснодарскому краю оказывает поддержку с проездом: после оформления сертификата родители могут подать заявление на обеспечение проезда к месту реабилитации и обратно железнодорожным транспортом или на компенсацию расходов при использовании личного автомобиля.

Это важный шаг к улучшению качества жизни семей с детьми с инвалидностью!

### Маленький человек — большие права

Дети — самая зависимая и незащищённая категория нашего общества. Не зная своих прав, ребёнок может делать то, чего не должен, или лишиться того, на что имеет право. Именно поэтому так важно проводить работу с детьми в сфере правовой грамотности. С этой целью в МБУК «Роговская библиотека» прошла правовая игра для учащихся МБОУ СОШ №15, приуроченная к Всемирному дню ребёнка. Ведущая познакомила школьников с основными статьями Конвенции о правах ребёнка, обсудила с ними понятия «право» и «обязанность». После чего ребята выполнили задания, направленные на повышение их осведомлённости о своих правах и обязанностях и о том, как можно защитить свои права, что делать, если они были нарушены.

Мероприятие завершилось обзором тематической выставки «Есть ли права у детей» и обменом мнениями о важности прав и обязанностей ребёнка и людей в целом для жизни в обществе.

Библиотекарь МБУК «Роговская библиотека» Ульская Е.А.

## День Героев Отечества

9 декабря на мемориальном комплексе станицы Роговской состоялась патриотическая акция «Гордимся славою героев». Мероприятие собрало жителей и гостей станицы, чтобы выразить глубокое уважение и признательность тем, кто отдал свои жизни за мирное небо над нами.

Церемонию открыли ведущие, которые напомнили собравшимся о значении этой памятной даты и о подвигах героев разных эпох. Они подчеркнули, что память о героизме и самопожертвовании наших предков является незыблемой основой патриотизма и гражданской ответственности.

С проникновенными словами к участникам акции обратилась глава Роговского сельского поселения Тимашевского муниципального района Краснодарского края Оксана Александровна Ракитянская.

Участники митинга почтили память павших минутой молчания. С чувством глубокой скорби и уважения, возложили цветы к Вечному огню, символу вечной памяти и неугасающей славы героев.

Акция «Гордимся славою героев» стала ещё одним важным шагом в сохранении исторической памяти и воспитании патриотизма подрастающего поколения станицы Роговской.

Заведующая культмассовым сектором  
МБУК «Роговская СЦКС»  
И. Н. Коляда



## Памятный День Неизвестного Солдата

3 декабря на мемориале состоялась патриотическая акция «Подвиг твой бессмертен», приуроченная ко Дню Неизвестного солдата. Мероприятие собрало жителей, чтобы вместе почтить память павших защитников Отечества.

Ведущие открыли мероприятие, напомнив присутствующим об истории памятной даты. В этот день в 1966 году в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду. Эта дата — символ вечной памяти о тысячах бойцов, оставшихся на полях сражений и не вернувшихся домой.

Участники митинга почтили память павших минутой молчания, а затем возложили цветы к Вечному огню. Мероприятие завершилось словами: «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен» — напоминанием о том, что геройзм и самопожертвование воинов навсегда останутся в сердцах потомков.

Художественный руководитель  
МБУК «Роговская СЦКС»  
Л.Е. Давыдова

## Память в детских руках: история, собранная по крупицам

С особым трепетом и усердием воспитанники кружка декоративно-прикладного искусства «Сундучок» Роговского Дома культуры готовили свою самую важную выставку. Она посвящена событиям в Чечне — это не просто страницы истории, а живая память, которую юные сердца и руки стремятся понять и сохранить.

Здесь оживают рисунки, полные детского восприятия подвига и скорби. Здесь застыли в миниатюре, собранные кропотливым трудом, 3-D модели военной техники того времени. Особой гордостью стал аккуратно и старательно вырезанный автомат АК-74 — детальная работа, ставшая центральным символом экспозиции.

Но выставка обрела подлинную глубину и связь с эпохой благодаря уникальным экспонатам. Гильзы, нашедшие здесь покой после грохота сражений, ножи для метания, армейский компас — эти немые свидетели истории предоставлены для выставки бойцом СВО с позывным «Саламандра». Он же любезно передал и книгу «История», словно напоминая: прошлое должно быть не забыто, а осмыслено.

Эта выставка — больше, чем поделки. Это мост между поколениями, собранный по крупицам под чутким руководством руководителя кружка Киселёвой Л.Н. Это урок уважения, выполненный не на словах, а в красках, пластике и металле. Это тихая, но сильная детская молитва за мир, в которой слышен отголосок былого грома.

Руководитель декоративно-прикладного искусства кружка «Сундучок» МБУК «Роговская СЦКС»  
Л.Н. Киселёва

## Великого мужества вечный урок

Здекабря сотрудники МБУК «Роговская библиотека» подготовили и провели для учащихся СОШ №15 час патриотизма под названием «Великого мужества вечный урок». Это мероприятие стало глубоким и эмоциональным погружением в историю одной из самых пронзительных памятных дат России — День неизвестного солдата.

Библиотекарь начала разговор с простого, но важного вопроса: «Что значит быть неизвестным?». С помощью содержательной слайд-презентации «В память о неизвестном герое» ребята узнали историю возникновения праздника, связанную с перенесением праха Неизвестного Солдата из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе к стенам Московского Кремля. Школьники с интересом слушали о том, почему была выбрана именно эта дата — 3 декабря, и о символическом значении надписи на мемориале: «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен». Особый отклик у аудитории вызвали фотографии мемориальных комплексов в разных городах России и за рубежом, где также читят память павших без имени героев. Ярким и наглядным дополнением к рассказу стала книжная выставка «Читать, чтобы помнить». Кульминацией Часа патриотизма стала минута молчания. Под звуки метронома в тишине зала каждый из присутствующих смог мысленно обратиться к тем, кто сложил головы за свободу Родины, чьих могил не могут найти родные, но чья жертва навсегда останется в нашей памяти.

Библиотекарь МБУК «Роговская библиотека»  
Рабочих М. О.

## Гордость и слава России

День Героев Отечества отмечается ежегодно 9 декабря. Этот праздник – дань высочайшего государственного и общественного уважения тем, кто удостоен самых почетных государственных наград – званий Героев Советского Союза, Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия.

В преддверии этой даты в МБУК «Роговская библиотека» для учащихся старших классов был проведён патриотический час «Гордость и слава России». Ребята узнали, что свою историю праздник ведёт ещё с 18 века. Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II – в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость. В Советском союзе аналогом ордена святого Георгия Победоносца стал орден Славы I, II и III степени. Сегодня День Героев Отечества – это день, когда вся страна выражает благодарность героям прошлого и настоящего, чьё мужество, самоотверженность и верность Родине стали примером для многих поколений россиян. Библиотекарь познакомила школьников с именами героев разных исторических эпох и событий, ведущая подчеркнула, что в этот день также признают подвиги, совершенные в мирных условиях: например, действия гражданских специалистов, спасателей, врачей, учёных и представителей других профессий. Завершилась встреча обзором тематической выставки «Страна помнит героев».

Библиотекарь МБУК «Роговская библиотека»  
Ульская Е.А.

## Нет имени - есть звание Солдата!

История Отечества сохранила множество имен героев. Но есть еще одно, не менее славное, – имя Неизвестного Солдата.

3 декабря 2025 года филиалом МБУК «Роговская библиотека» совместно с советником директора по воспитанию Глоба О.П. для учащихся МБОУ ООШ №21 был проведен час памяти «Нет имени – есть звание Солдата!».

Старшеклассникам рассказали о значимости памятной даты, о бессмертном подвиге советских людей в годы войны, о безымянных героях, отдавших свои жизни за Победу. Из слайд-журнала «Имя – неизвестно, память – вечна!» школьники узнали об истории расположенного у стен Кремля архитектурного ансамбля «Могила Неизвестного Солдата», о поисковом движении в нашей стране. Проникновенные строки военной поэзии и выставка-экспозиция «И подвиг твой мы будем помнить свято!» заставили ребят задуматься о том, какой ценой был завоеван мир. В завершении память всех погибших и не вернувшихся с войны почтили минутой молчания.

Библиотекарь филиала МБУК «Роговская библиотека»  
Ю.В. Паленая

## Немеркнущая слава Героев-городов

В годы Великой Отечественной войны героизм стал массовым, раскрылись стойкость и мужество нашего народа, способность к самопожертвованию во имя свободы и независимости Родины. Никогда не померкнут подвиги стоявших насмерть солдат и ковавших победу тружеников!

8 декабря 2025 года в преддверии Дня Героев Отечества филиалом МБУК «Роговская библиотека» для старшеклассников МБОУ ООШ №21 был проведен видеожурнал «Немеркнущая слава Героев-городов».

Учащиеся открыли для себя новые страницы в истории каждого из тринадцати Городов-героев. Школьникам рассказали о самоотверженности жителей блокадного Ленинграда, готовности солдат ценной собственной жизни отстоять Брестскую крепость, Москву, Сталинград, Новороссийск... Из онлайн-путешествия «Нам дороги эти позабыть нельзя!» ребята узнали о мемориальных комплексах

в Городах-героях, а из книжно-иллюстративной выставки «Память павших будем достойны!» – о мужестве и стойкости их защитников.

Мероприятие помогло школьникам глубже осознать значимость истории своей Родины и почувствовать гордость за великое прошлое нашего народа.

библиотекарь филиала МБУК «Роговская библиотека»  
Ю.В. Паленая

## Без матери нет ни поэта, ни героя

В преддверии самого теплого и сердечного праздника – Дня матери – сотрудники библиотеки провели для молодежи акцию – поздравление под глубоким и точным названием: «Без матери нет ни поэта, ни героя».

Мероприятие стало ярким напоминанием о том, что именно мама является источником жизни, вдохновения и силы для каждого человека. Чтобы участники могли глубже погрузиться в эту тему, каждому гостю были вручены специально подготовленные тематические буклеты. Внутри нашлись пронзительные стихотворения известных поэтов, трогательные цитаты великих писателей и мыслителей о материнской любви, а также развернутый список литературы. В этом списке сотрудники библиотеки собрали самые разные произведения, где с особой силой и нежностью раскрывается образ матери.

Но главным и самым волнительным моментом акции стали благодарственные письма, под общим заголовком «Невидимые подвиги матери», которые подростки адресовали своим матерям. Участникам предложили вспомнить те самые ежедневные, «невидимые» поступки, которые совершают их мамы. Ту заботу, которая часто остается за кадром, но изо дня в день строит прочный фундамент семейного счастья и уверенности каждого ребенка. В этих строках были не шаблонные фразы, а личные, искренние истории: благодарность за терпение, поддержку в трудную минуту, за вкусные пироги, за теплые слова и просто за то, что мама есть.

Библиотекарь МБУК «Роговская библиотека»  
Рабочих М.О.



## Материнская слава

17 ноября на сессии нашего районного совета у нас прошла особенная встреча — мы представили депутатам книгу «СВО: материнская слава на полях сражений и в тылу», часть вторая. Авторами книги стали Виталий Лебедев и Валентина Ситникова, и мы выражаем огромную благодарность им за этот важный вклад.

На презентации также присутствовала Инна Шестакова, заместитель руководителя по социальному сопровождению филиала Фонда «Задачники Отечества» по Краснодарскому краю. Мы с гордостью вручили ей медаль «Волонтер СВО» за неоценимый вклад в поддержку наших бойцов.

Особую атмосферу мероприятия придали мамы наших героев — Лариса Николаевна Киселева (руководитель кружка ДПИ Роговского ДК) и Екатерина Геннадьевна Сандецкая. Их стойкость и мужество вдохновляют всех нас.

Я искренне благодарен всем, кто принял участие в создании этой книги, а также тем, кто оставил свои отзывы о ней. Приятно осознавать, что эта работа не напрасна. Книга — это не просто строки на страницах, это наша история, которую мы оставляем будущим поколениям, чтобы они помнили, кто защищал нашу страну.

Председатель совета ветеранов  
Ситникова В.В.

В преддверии Дня Матери председатель и секретарь Совета Роговского с/п Залозная С. В. и Гусарь Д. А. вручили цветы и подарки матерям воинов Афганской войны, конфликта на Северном Кавказе и специальной военной операции, которые, к сожалению, не дождались своих сыновей домой.

Участники детской художественной самодеятельности подготовили поздравительные открытки, с приглашением на праздничный концерт ко Дню Матери.

Наши матери героев — пример силы духа, мужества и истинного материнского подвига. Не остались без внимания и матери, которые принимают активное участие в волонтёрском движении, это семья Герасименко, Доценко, Мозговой, Маматкуловых, Григорьевых.

От всей души желаем всем мамам здоровья, сил и душевного тепла. Ваше материнское сердце — это источник света, который помогает жить и двигаться вперёд даже в самые трудные времена.

Благодарим администрацию Тимашевского муниципального района и администрацию Роговского с/п за организацию подарков.

## С Днём Матери!

29 ноября в Роговском Доме культуры состоялось яркое событие, посвящённое Дню матери «Как прекрасно слово — Мама!». Этот праздник стал замечательной возможностью выразить искреннюю любовь и признательность всем мамам.

В программе выступили разнообразные творческие коллективы станицы Роговской! Танцевальные номера подарили объединение «Спортак», студия «Орхидея» Центра творчества «Радуга» и образцовый танцевальный коллектив «Зёрнышко» Дома культуры. Музыкальные подарки подготовили учащиеся и преподаватели Детской школы искусств, исполнившие произведения на гитаре, фортепиано и аккордеоне. Театральное отделение школы искусств представило трогательную притчу о Матери. Своим талантливы юмором порадовали зрителей агитбригада «Непоседы», а вокальные коллективы «Бриз», «Ассорти» и «Орион» Роговского Дома культуры подарили незабываемые впечатления и душевную доброту, продемонстрировав лучшие номера, подводя итоги творческого года.

С тёплыми словами поздравлений к присутствующим обратилась глава Роговского сельского поселения Тимашевского муниципального района Оксана Александровна Ракитянская, пожелав всем здоровья, счастья и семейного благополучия.

Также на мероприятии присутствовали районный депутат Наталья Николаевна Кропивка и председатель Совета Роговского сельского поселения Тимашевского муниципального района Светлана Владимировна Залозная, разделив радость праздника.

Вечер прошёл в уютной и душевной атмосфере, объединив жителей станицы вокруг важной темы материнства и семейных ценностей.

Заведующая культмассовым сектором  
И. Н. Коляда



Для мамочки моей

В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается праздник «День матери». Мама — это добро и преданность, любовь и нежность, душевность и сердечность. Это праздник любви и уважения. «День матери» занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным.

В преддверии самого нежного и теплого праздника Заведующая х. Красный Анна Владимировна провела акцию «Для мамочки моей». В рамках акции работники клуба поздравили с праздником мам и бабушек (ведь они тоже, чьи-то мамы), словами благодарности за их нелегкий материнский труд. Говорили нежные и ласковые слова, желали прекрасного настроения, крепкого здоровья.

Самый дорогой и родной человек для каждого из нас наша Мама. И об этом надо помнить всегда, беречь и заботиться о ней, особенно, когда она ещё с нами. С наступающим праздником поздравляем всех Мам, пусть рядом с вами всегда будут ваши близкие люди. Пусть дети радуют, мужья — ценят и берегут, а жизнь преподносит чаще приятные сюрпризы. С наступающим праздником

Заведующая клубом х. Красный  
А.В. Низамова

## Пусть счастливы будут все мамы на свете!



Мама - какое прекрасное слово,  
Мама - жизни нашей основа!

Мама - надежда, опора, оплот,  
Мама - защита от бед и забот!

Мама – главный человек в нашей судьбе. С самого рождения и на протяжении всей жизни она окружает ребенка своей бесконечной любовью и заботой. Но ей самой порой так не хватает внимания, теплых и нежных слов любви и благодарности.

28 ноября 2025 года, в преддверии трогательного и светлого праздника – Дня Матери, в Центре творчества «Радуга» состоялся праздничный концерт «Пусть счастливы будут все мамы на свете!».

Концертная программа была яркой, интересной и разнообразной. Со сцены звучали многочисленные слова благодарности, восхищения, уважения и любви в адрес наших мам и бабушек. Учащиеся объединений «Веселые нотки», «Орхидея» и «Спортик» подарили гостям трогательные и веселые песни, танцы и гимнастические композиции. Каждый номер создавал неповторимую атмосферу тепла и заботы.

Все желающие приняли участие в мастер-классе «Букет для мамы».

Праздничная программа подарила много незабываемых впечатлений. Все выступления сопровождались громкими аплодисментами.

Поздравляем всех мам с праздником и от всего сердца желаем мира, добра, счастья, исполнения всех желаний, ясных солнечных дней и, конечно же, крепкого здоровья!

### «Букет для мамы»

День матери - это особенный праздник, который напоминает нам о важности заботы, любви и уважения к любимым мамам. В преддверии этого дня, педагогами отдела «Прикладное мастерство» Центра творчества «Радуга» И.Н. Прокопец, Н.Г. Пронищевой, А.Г. Темир, А.Г. Дзюба, И.Н. Кондряко был организован мастер-класс для родителей «Букет для мамы» в технике объемная аппликация из бумаги.

Мастер-класс начался с краткого вступления педагогов о значении Дня матери и важности выражения благодарности через подарки, сделанные своими руками. После участники разделились на группы, каждая из которых занималась созданием своего маленького шедевра. В конце - соединили свои цветы в общую коллективную работу.

Мастер-класс прошел в теплой и дружеской атмосфере. Родители не только научились новой технике, но и получили массу положительных эмоций.

### «Тепло рук и красота души»

В преддверии Дня матери, 28 ноября 2025 года в Центре творчества «Радуга» состоялось родительское собрание по теме: «Мама...Слов дороже нет на свете!».

В холле Центра родителей встречала выставка декоративно-прикладного творчества, которая стала настоящим праздником для всех участников и гостей. Она включала в себя разнообразные работы, выполненные в различных техниках: из природных материалов, глины, мукосольки, текстиля, пряжи, бисера, бумаги.

Участники выставки представили свои работы, созданные с душой и любовью, что сделало мероприятие особенно трогательным и запоминающимся.

Выставка прошла с большим успехом и стала прекрасным способом выразить любовь и благодарность самым дорогим мамам.

Подготовила педагог дополнительного образования МБУДО ЦТ «Радуга» И.Н. Кондряко

### Для самой любимой

День матери – самый тёплый и нежный праздник осени, он согревает материнские сердца. К этому дню в сельском клубе х. Красный была подготовлена выставка декоративно-прикладного творчества «Для самой любимой».

Участники кружка «Умелые ручки» и комплексно-досугового клуба «Белоснежка» провели большую кропотливую подготовительную работу по изготовлению поделок к празднику. Не один день занял процесс изготовления работ. Каждый рисунок и каждая поделка стали настоящим отражением чувств, которые мы испытываем к нашим мамам и бабушкам.

На выставке были представлены интересные, оригинальные и уникальные работы, наполненные любовью.

### Творчество как разговор равных

Прошедшие выходные подарили жителям станицы Роговской особенное событие: в стенах МБУК «Роговская ЦКС» МБУДО ДЦИ станицы Роговской отметила свой маленький юбилей. Педагогический состав, ученики и родители собрались отметить знаменательную дату — 15-летие учебного заведения.

Это был праздник творчества и взаимного вдохновения. Гостям представили яркие выступления коллег из разных уголков Тимашевского района, благодаря чему зал буквально ожил теплом профессиональных достижений и искреннего восхищения. Но настоящая магия произошла тогда, когда юные дарования продемонстрировали собственное искусство: звучала музыка, вспыхивали краски холстов, оживала сцена. Эти ребята показали всему району, насколько глубоки плоды труда талантливых наставников.

Торжественный аккорд вечера подвела официальная часть. От лица главы Тимашевского муниципального района Андрея Владимировича Палия, начальник отдела культуры Олег Александрович Осиев выразил благодарность педагогическому составу, отметив вклад каждого учителя в культурное наследие района вручив заслуженные награды. С приветственным словом обратилась Глава Роговского сельского поселения О.А. Ракитянская и Председатель Совета Роговского с/п (Директор МБУК "Роговская ЦКС") С.В. Залозня. Вручили подарки и цветы, как это принято на Юбилее. Также прозвучали поздравления и были ручены подарки от заведующих детских садов, ЦТ "Радуга".

За годы существования именно педагоги заложили фундамент искусства и воспитали целое поколение молодых талантов.

Вечер прошёл искренне и вдохновляюще, оставив незабываемые впечатления и став символом начала нового творческого этапа в истории школы.

## РАБОТА ВО БЛАГО

На постоянной основе специалисты муниципального бюджетного учреждения «Жилищно-коммунальное хозяйство» (МБУ «ЖКХ») оказывают помощь гражданам Роговского сельского поселения.



доставлено древесное топливо 12 семьям, что составило более 60 м<sup>3</sup> древесины разных пород. Эта работа позволяет существенно облегчить быт семей, обеспечивая стабильное снабжение необходимым твёрдым топливом в осенне-зимний период.

В весенне-летний период усилиями сотрудников МБУ «ЖКХ» неоднократно оказано услуг по скашиванию сорной растительности более 20 семьям нашей станицы, а также множество мелкоремонтных и общестроительных услуг.

Также нашими сотрудниками проводятся плановые работы по наведению порядка в парке, на территориях муниципальных кладбищ нашего поселения, и на общественных территориях. Мы наводим порядок (собираем мусор, косим, ремонтируем) на детских площадках, обочинах дорог, ремонтируем освещение в парковой зоне, стараемся вовремя навести порядок в лесозащитных полосах нашего поселения. Плановые ремонты малых архитектурных форм (покраска лавочек в парке, мойка плафонов), очистка опор дорожной инфраструктуры



комфорности жилищных условий и созданию атмосферы внимания к каждому человеку. Мы гордимся тем, что у нас много людей, проявляющих заботу и внимание к нашему общему дому. Хотим выразить свою признательность и благодарность станичникам, проявляющим аккуратность при нахождении в общественных местах и прививающим любовь и уважение к станице своим детям, заботящихся о порядке и созданию привлекательного облика собственных придомовых территорий, ведь если каждый из нас будет создавать аккуратный вид своего собственного дома – то и вся станица станет красивой и аккуратной для всех.

Приглашаем к нам на работу трактористов и рабочих по благоустройству территорий. Полный социальный пакет и честная белая заработная плата гарантированы. Обращаться по адресу: ст. Роговская, ул. Ленина, 76, тел. 8(86130) 66-4-34.

С Уважением! Коллектив МБУ «ЖКХ» Роговского сельского поселения.

Одним из направлений деятельности сотрудников МБУ «ЖКХ» является обеспечение услугами жилищно-коммунальной сферы наиболее уязвимых социальных групп, включая семьи военнослужащих, пенсионеров, инвалидов и многодетные семьи. Сотрудники учреждения регулярно осуществляют выездные мероприятия, направленные на оказание нематериальной поддержки таким категориям граждан, как ветераны, семьи участников специальной военной операции (СВО), многодетные семьи и пенсионеры.

За текущий год нашими усилиями



проводятся в сезон, по мере необходимости, именно нашими сотрудниками. Ремонтные работы и порядок на детских площадках и в парковой зоне (скейт-площадка, площадка ворк-аут, волейбольная площадка) тоже проводятся нашими стараниями. Работы по озеленению рекреационных зон и зон отдыха, забота о зеленом фонде станицы также лежит на наших плечах. И нам очень приятно, когда жители поселения и волонтеры организуют субботники и помогают провести работу с подрастающим поколением о соблюдении норм и правил по сохранению для будущих поколений нашего общего дома в чистоте и порядке.

В качестве обратной связи мы получаем множество слов благодарности и предложения по улучшению качества работы от наших жителей. Наши старания способствуют улучшению жизни, повышению

качества обратной связи мы получаем множество слов

